

菜农们笑了……

3月20日,姜堰溱潼镇南寺村部分村民,挑着蕃茄、茄子等蔬菜,来到姜堰供电公司溱潼供电所,代表136户菜农,向供电所送来了,感谢姜堰供电公司对菜农的大力支持。

今年初,该村村委会主任高峰给溱潼供电所打来了助电话,希望把136户菜农的套表,交给供电所管理。接到申请后,溱潼供电所高度重视,当天就安排人员勘察现场,拿出详细整改方

泰兴供电公司开展“防风箐”保安全专项行动

“大爷,严禁在架空电力线路导线两侧各300米区域内放风筝,否则会引发线路跳闸或相间短路”3月18日,在江苏泰兴市张桥镇吴榨村,泰兴张桥供电所护线员叶兵对该村鞠生大爷爷温馨提醒道。

3月份以来,泰兴市供电公司组织16支“风筝特巡组”开展“防风箐”专项大行动。对线路附近易放风筝区域进行了全面梳理,有针对性地

姜堰供电公司短信小举措深入人心

“安全是职工的生命线,职工是安全的负责人。”3月20日上午,姜堰供电公司全体员工均收到这样一条安全短信。这是该公司今年推出的安全举措之一。

为确保安全工作深入人心,该公司推出了短信提醒小举措,公司上至领导,下至生产班组成员,每天都会收到这样一条安全生产短信。短信由该公司安监部门统一发送,每条短信告知工

泰州公司“安全”为首抓春检

3月17日上午8时,在泰州公司110千伏城南变电站检修现场,该公司“春检”安全员正对该现场标准化作业管理进行安全监督。

自3月15日春检工作全面启动以来,该公司把强化作业现场安全管理作为“春检”工作的切入点,将安全生产的各项工作任务量化,使安全责任渗透到工作的各个环节。同时,该公司根据今年春检工作任务、作业现场及工作班组成

泰州农村供电所重温入党誓词、践行群众路线

3月14日晚,胡庄供电所以重温入党誓词、践行党的群众路线为开篇,进一步落实党的群众路线教育实践活动。

该所为抓好党的群众路线教育实践活动,要求党员职工对照入党誓词,结合自己的认识,确保学习有步骤、有目标、有考核、有成效,按照为民、务实、清廉要求,着力解决“四风”问题和党员作风建设问题,使广大党员在思想上有触

泰兴曲霞供电所开展清障专项行动

3月17日起,泰兴曲霞供电所开始开展为期1周的路障清理专项行动,主要清理超高树障和线下树障,确保电网安全运行。

为确保本次清障的效果,曲霞所结合冬春季交替期间电网安全管理特点,制定详细的行动措施,成立有运行维护班组成的3支树障清理小分队,积极与户主及镇林业站进行沟通协商,将因民事协调导致的树线矛盾降到最

姜堰供电公司服务春耕到田头

3月14日一大早,姜堰供电公司春耕服务队就来到田间地头,全面检查农灌用电设备的安全状况,帮助整改、消除设备隐患,真心服务三农工作,用实际行动帮助农民朋友增产增收。

随着气温逐步回升,冬眠的小麦将拔节生长,该公司针对当前农田管理特点,精心制定检查细则,确保检查“横向到边、纵向到底”。对影响农民朋友春灌用电的问题当场消除,对闲置

靖江供电开展“防春困保行车安全”活动

“怎样及时防止春困,确保行车安全?”3月17日上午,靖江市供电公司的6名驾驶员代表上台现身说法谈体会、讲教训,给该公司所有驾驶员上了一堂实在的安全教育课。这是该公司开展“防春困保安全”活动的举措之一。

近期,针对天气变暖后人容易犯困的生理特点,该公司及时开展了“防春困保行车安全”活动,以确保行车安全。通过召开驾驶员家属座

姜堰供电公司节后为企业复电送“安全”

“有你们在旁边指导,变压器暂停恢复的操作顺利多了,真是太感谢了!”3月18日,在姜堰市兴泰镇奇奇不锈钢制品加工厂,厂长王龙喜握着姜堰供电公司服务人员潘宝平的手,连声道谢。

春节前夕,该市226家企业办理了专变客户变压器暂停业务。为确保企业节后顺利开工,

靖江供电紧急抢修受损光缆

3月17日下午,经过靖江供电公司近3个小时的抢修,人为烧断的通信光缆被成功修复。

是日14时许,靖江市供电公司运维检修部信通运检班接到泰州供电公司打来的电话,称110千伏长里变.35千伏金星变通信信号中断。接报后信通运检班班长毛晓冬迅速组织人员对线路进行巡视。同时,由于通信信号中断,该公司立即派出运行人员到这两个变电所进行

案。为解决边远地段电压低的现象,该公司拿出了改造方案,将原来的70平方线路改为120平方的导线,延伸400伏线路达2.5公里,并新增二台200千伏安的综合变压器;3月1日,该公司又安排专人,为申请用电的136户菜农安装电能表,重新改造接户线,3月19日,该公司圆满完成了136户菜农的新增与改造任务。

石磊 徐秋红

制定了防风箐挂电线措施。在放风筝重点地段缩短巡视周期,设专人看护。通过对群众的耐心劝阻、讲解风筝缠绕在导线上对线路及个人造成的危险事故案例,使群众及时受到了安全教育,也意识到风筝给电力设施造成的安全隐患。

截止目前,该公司张贴并分发《电力设施保护条例》、安全用电宣传画册等宣传材料共计9300余份。

杨国其 肖杰文

作内容,督促各部门加强到岗到位监督工作,让每位员工特别是生产班组成员及到岗到位监督人员对现场安全重点、事项做到心中有数。

“发送短信提醒员工时刻绷紧安全弦,让员工时刻把安全印在脑子里,融化在血液里,落实在行动上,把安全理念变成自觉行为,消除事故隐患,助力公司安全生产。”该公司安监部主任张小明说。

石磊 潘宝平

成等情况,组织人员深入各线路施工工地,检查安全施工三项措施落实情况,制止管理违章、装置违章、作业违章等行为,克服“习惯当经验、违章当技巧、规范当摆设”的现象;严格执行“两票”规定,切实加强巡检人员与倒闸操作作业的规范性、安全性,保证现场操作过程的质量与安全。

贾家平 张鹏

动、认识上有提高、作风上有转变、工作上有所进步,每一位员工要紧紧围绕边学边查边改的工作步骤,把学习教育与发现问题、查摆问题、整改问题结合起来,通过对照典型自省、自警,对照要求自查自纠。切实把“践行群众路线”与提高优质服务能力相结合,在群众教育路线活动中,开展抓好降损增效为民服务的工作能力。

唐光明 苏倩

低。此次行动,重点对电力设施保护区内10千伏线路进行清理,事前对镇的线路通道树障隐患进行排查,编制砍伐或修剪方案,有计划地开展专项行动。在清障过程中,该所还走村入户,积极宣传《电力法》《电力设施保护条例》和进行树障清理的意义,提醒村民不要在电力线路附近植树。

张晓红

一冬天的用电设备进行绝缘检测,在检查过程中,零距离向客户宣传安全用电知识和电力设施保护工作,指导农民朋友农田春灌期间安全用电、了解用电需求,切实帮助农民解决用电实际问题。此次服务活动共帮助农民朋友检测用电设备485台,更换闸刀36把,更换破损电缆线1600多米,得到了农民朋友的一致好评。

石磊 袁乃坚

靖江市供电公司开展雷雨天气特巡

3月19日,一场春雷不期而至,靖江供电公司组织运维人员对变电所、输电线路进行了特巡。

据悉,为确保雷雨恶劣天气期间电网的安全稳定运行,该公司统一部署,认真分析天气对设备运行带来的不利影响,落实保障电网安全运行的具体措施:一是组织运维人员开展特巡,重点对主变压器、断路器、避雷器、

泰州电网春检预试工作全面展开

3月17日上午8时,在泰州110千伏海陵变电站检修现场,来自该公司变电检修、电气试验、继电保护各专业近20名工作人员正在紧张的忙碌着,对该站整个变电所所有设备进行首检,全面打响今年春检第一枪。

为确保春检工作安全、优质、高效、顺利进行。该公司精心组织,周密安排,选派专人踏勘工作现场,根据查勘过程中的危险因素精心编制“三表三措”,按规定做好工作票填

泰州供电公司筑牢清明祭扫“安全网”

3月18日上午,泰州供电公司组织60余人,分成六个小组,对所辖变电站、输电线路进行特巡,对线路通道内危险源、防外力破坏进行专项检查,确保清明期间输变电设备的安全运行。

泰州供电公司结合春季安全大检查活动开展大规模清明节期间防火检查活动,以确保清明节期间安全可靠供电。组织各部门、班组对所管辖的重要设备、输电线路加强巡视

泰州农村供电所安全工器具“持证上岗”

3月14日,九龙供电所对安全工器具进行周期性试验,做了一次全面细致的“健康体检”,并为合格的安全工器具贴上“健康证”,确保每一件安全工器具都“持证上岗”。

这次试验,严格按照安全工器具检查的各项标准要求,对登高板、安全带等安全工器具进行了仔细检查和拉力试验,给每一件试验合格的工器具张贴“试验合格证”标签,

泰兴滨江供电所协同监督关口前移进台区到客户

3月17-18日,泰兴滨江供电所组织协同监督工作小组人员分组对叶桥1号台区、2号台区等20个台区进行现场营业管理工作质量检查,提升供电服务水平。

此次协同监督的重点是针对高线损台区。主要内容为:一查计量设备,计量方式是否正确和合理,倍率、电能表和互感器编号是否与资料一致。二查电费电价,客户的用电性质是否与实际执行电价一致,是否有高价低

泰兴供电获评泰州市“优秀道德讲堂”

3月18日,泰兴市供电公司道德讲堂被表彰为2013年度泰州市“优秀道德讲堂”。

2013年,该公司持之以恒地开展“立足岗位作奉献”活动,在员工中倡导“善小常为、修身立德、爱岗敬业、奉献社会”理念,促进了员工队伍道德素质的提升。同时,通过“道德讲堂”这一平台,以身边的人讲述身边事,用身边的事教育身边人,带动道德理念内化于心,外

泰州供电公司加强线路通道走廊内树障治理工作

今年初,泰州供电公司先后处理500千伏盐兴线、高泰线,220千伏招思线等多条输电线路通道走廊内危及线路安全运行的1200余棵新栽树木以确保线路走廊安全畅通。

随着城市建设的快速发展以及农村产业结构调整,园林绿化与导线之间的“树线矛盾”相当突出。该工区开展历时一个月的突击检查,避免树线相碰发生线路跳闸事故。该工区

泰州农村供电所组织开展党的群众路线教育实践活动专题学习

3月14日下午,白马供电所党支部召开全体职工会议,组织开展党的群众路线教育实践活动专题学习。

会上,要求全体干部职工要提高对第二批活动重要意义和基本要求的认识,要着力解决思想认识上存在的种种问题,以知难而进的的精神和攻坚克难的勇气做工作,以准、狠、韧的劲头抓落实,努力在正党风、促政风、带民风上不

兴化公司开展春季大棚用电专项检查

3月18日下午,在兴化市缸顾乡东旺村的“干菜果蔬合作社”的28个蔬菜大棚里,4名供电红马甲服务队队员分成2个小组,从接户线开始检查,一直查到大棚用电末端,发现并处理安全隐患3处,更换失灵漏电保护器2台,受到果蔬合作社菜农的称赞。

靖江靖城供电所践行群众路线优质服务惠民生

3月15日上午,靖江靖城供电所组织共产党员在柏木安置小区开展了“优质服务惠民生”供电服务宣传活动,用实际行动践行党的群众路线。

据悉,为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步发挥党员先进性,切实做好优质服务工作,该所开展了这次活动。在活动现场,该所员工向小区居民推广电力微信平台,宣传电费代扣的好处,并向他们讲解安全用

互感器等进行巡视,并认真检查开关室、控制室房屋渗漏和电缆沟积水情况;二是对输电线路拉线、拉棒、基础等进行认真检查,确保汛期线路的安全运行;三、严格执行信息报告制度,一旦出现异常情况,立即按要求报告;四是备足备品备件,做好应急抢修准备,确保雷雨等恶劣天气下靖江电网安全稳定运行。

朱元华 包鲁峰 汪红清

写,制定了详细的危险点预控措施,本着“应修必修,修必修好”的原则,以标准化作业卡为依据,以试验规程为标准,全力确保例行试验工作的圆满完成。

据了解,此次春季例行试验,该公司将对33座35千伏变电站、2座110千伏变电站设备进行全面设备消缺及维护工作,春季检修为期一个多月。

贾家平 张鹏

力度,结合《江苏省电力设施保护办法》的宣贯,加强了扫墓群众的防火安全宣传,向线路走廊附近的村民发放防火宣传手册,在村头、田头和交通路口张贴宣传画、安装宣传牌;与群众护线员保持通信联络畅通,时时掌握动态,以确保火情能在第一时间传达到位;加强值班及抢险人员、物资、车辆的准备工作,确保随时应对可能发生的险情。

刘玺 张鹏

确保每件安全工器具均能“持证上岗”,同时建立周期校验记录;对试验不合格、超有效期及损坏的安全工器具进行了报废,严禁不合格安全工器具进入工作现场,切实提高工器具的可靠性和完整性,降低员工人身安全患,为一线生产员工的工作提供了更加可靠的安全保障。

姚干华 穆长杉

接用电行为。四查违章用电和窃电,是否有私拉乱接、私自增容及窃电行为等。五查接户线改造情况,查有没有接户线为暗线、电能表箱在院内的情况。六查是否有代收农灌电费、场头脱粒收费等不规范收费行为。七查用户信息核查工作有没有真抓实干,以及客户对供电所工作人员服务态度、廉政建设、工作作风的评价。

李新华 张建国

化于行,营造“讲道德,做好人,树新风”的浓厚氛围,倡导“我听、我看、我讲、我议、我行”的“自我修行”,使广大员工在道德实践中完善自我、提升素质,受到广大职工们的热烈欢迎,并得到泰州市委宣传部的高度评价。

据了解,此次共有百余家企业道德讲堂参与评选,最终评选了11个“优秀”。

周君 肖杰文

组织线路运行人员,深入到乡镇、村庄发放《电力法》、《电力设施保护条例》等法律法规宣传资料,讲解电力线路下植树的危害性;针对季节性特点,对可能影响到送电线路安全的通道内的树木,全面排查汇总落实整改措施;利用护线员和乡镇供电所就地护线的力量,及时处理和报告新的违章树木,把隐患消灭在萌芽状态。

宋焕荣 张鹏

断取得新成效。要大力宣传和培育“既干事,又干净”的廉洁文化理念,始终保持共产党员的先进性和纯洁性,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和权力观,营造反腐倡廉和工作生活环境。查摆“四风”要立行立改,坚持两手抓两促进,要不断提升农电优质服务品质,推动农电工作再上新台阶。

吴彬 徐展

截止目前,该公司共为大棚菜农们安装电力接线分接箱25个,更换大棚老化线路38处1800余米,更换末端漏电保护器32只,为菜农检修小电泵等电器设备120余台,发放安全用电宣传资料15000余份,下发《隐患整改通知书》19份。

申祝存 杨峻峰

电、阶梯电价政策、供电服务流程以及电力设施保护等知识。

小区居民卢大爷从宣传人员手里接过宣传单,该所共产党员陆建平赶忙上前就宣传单上的内容进行了解释。弄清楚了宣传内容的卢大爷很高兴,说:“你们的解释很到位,原来很多不清楚的地方现在全明白了,希望供电所的优质服务工作越做越细,越做越好。”

汪红清